



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

UNIVERSITATEA "TITU MAIORESCU" DIN BUCUREȘTI

Calea Văcărești nr. 187, sector 4, București, cod 040051

Tel.: 021 316 16 46, Fax: 021 311 22 97, e-mail: rectorat@utm.ro, www.utm.ro

București, 22.11.2017

COMUNICAT DE PRESĂ

UNIVERSITATEA TITU MAIORESCU ACORDĂ TITLUL „DOCTOR HONORIS CAUSA” E. S. DR. HERMAN BERKOVITS, CONSULUL ONORIFIC AL ROMÂNIEI ÎN ISRAEL

În baza Hotărârii Senatului, Universitatea Titu Maiorescu din București decernează **titlul „Doctor Honoris Causa” Domnului Dr. Herman Berkovits**, Consulul Onorific al României în Israel. Ceremonia academică va avea loc în data de **23 noiembrie 2017**, în **Aula Magna a Universității Titu Maiorescu (Calea Văcărești, nr. 189, sector 4, București, Corpul M, et. 2)**, începând cu ora **11.00**, în fața unui public format din reprezentanți ai Președinției, Guvernului, ai altor instituții ale statului, membri ai corpului diplomatic acreditat la București, personalități ale vieții politice și publice din România și din străinătate, academicieni, exponenți ai mediului cultural și științific, cadre didactice universitare, cercetători științifici, studenți, mass-media.

Domnul Dr. Herman Berkovits este o personalitate marcantă a lumii contemporane în domeniul științelor medicale, care se bucură de un larg prestigiu atât în Israel, cât și la nivel internațional. Domnia sa îndeplinește, în același timp, funcția de **Consul Onorific al României în Israel**. Acordarea titlului **„Doctor Honoris Causa” Domnului Dr. Herman Berkovits** constituie **cea mai înaltă formă de recunoaștere academică** de către Universitatea Titu Maiorescu din București a meritelor științifice și a activității profesionale ale domniei sale, situate sub semnul excelenței, pentru implicarea în promovarea valorilor umanismului, pentru contribuția substanțială la dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre România și Israel.

Vă invităm să luați parte la Ceremonia de decernare a titlului, având convingerea că participarea Dumneavoastră va contribui la succesul manifestării, eveniment de excepție al spațiului academic românesc.

Biroul de Presă al Universității Titu Maiorescu

(Contact: 0730.606.460)